

СУББОТНИЙ ВЕЧЕР

РОССИЙСКО-УКРАИНСКАЯ АКЦИЯ

Дорога к югу глазами журналистов

Самую горячую информацию о предстоящем курортном сезоне на берегу Черного моря нашим читателям скоро представят участники традиционного журналистского авторалли "Легенда Крыма". Эта спортивно-туристическая автогонка стартует 27 апреля из Москвы.

Наш регион на всем маршруте авторалли будет представлять экипаж ежедневной газеты "Орловская правда". Имея возможность выпускать пять номеров в неделю, мы планируем рассказать о гонке по принципу "с колес — в номер". Вы сможете регулярно получать репортажи о всех событиях авторалли "Легенда Крыма" на протяжении всего маршрута с 28 апреля — по 9 мая.

курортному сезону, ценам на жилье, реальному обменному курсу валют и т.д. Репортажи будут проиллюстрированы большим количеством фотографий. Мы хотим видеть на этих снимках машину орловского экипажа на всех точках маршрута по России и Украине украшенной логотипами предприятий нашего региона.



Евгений ЛОКТИОНОВ. Фото автора.

"Орловская правда" приглашает спонсоров для участия в подготовке старта. События гонки позволяют привлечь внимание большой читательской аудитории, поскольку вместе со спортивной частью мы расскажем про обстановку на дорогах, особенности прохождения российско-украинской таможни, дадим живое представление о ситуации на Украине и в Крыму, готовности сервиса к

Отметим, что авторалли проводится уже в четвертый раз и в нем традиционно участвуют журналисты НТВ, РИА — Новости, изданий "За рулем", "Труд", "Огонек" — всего 25 экипажей российских центральных и региональных СМИ, а также экипажи автоклубов России и Украины. Контактный телефон 43-18-20.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

ПРОТИВ ПТИЧЬЕГО ГРИППА

Уникальное лекарство, способное излечить вирусные инфекции, в том числе и птичий грипп, разработали ученые Института органического синтеза Уральского отделения РАН. Препарат получил название "Триазовирин".

РОССИЙСКИЙ УЧЕНЫЙ ПОЛУЧИЛ БРИТАНСКУЮ НАГРАДУ

Профессор Дмитрий Гаркунов получил золотую медаль Британского трибологического треста за выдающиеся заслуги в области трибологии (науки о трении и износе материалов).

Церемония награждения прошла в посольстве Великобритании в Москве. Золотая медаль этого треста является самой большой наградой в мире по трибологии.

Она вручалась 34 раза. Пять раз ею награждались российские ученые. Отметим, что изобретения Дмитрия Гаркунова нашли широкое применение в авиационной и химической промышленности, легком и тяжелом машиностроении и в сельском хозяйстве.

ДИНОЗАВРОВ ПОГУБИЛО МАГНИТНОЕ ПОЛЕ?

Смена магнитных полюсов Земли стала одной из причин гибели динозавров. Так считают итальянские геофизики. Они установили, что смена полюсов опасна для жизни на планете. Резкие колебания поля могут привести к проникновению на планету губительных для жизни высокоэнергетических частиц.

КОНКУРС

«Покори Воробьевы горы!»

Редакция газеты "Московский комсомолец" и Московский государственный университет имени Ломоносова осуществляют национальный молодежный проект "Покори Воробьевы горы!". Суть проекта — поиск в российских регионах юных талантов, достойных учиться в МГУ им. М.В. Ломоносова.

К участникам проекта обратился академик, ректор Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова Виктор Садовничий, который сказал: — Дорогие выпускники школ! Вы обладаете бесценными сокровищами — молодостью и талантом! Перед вами — сотни дорог. От того, какой выбор вы сделаете сегодня, зависит ваш завтрашний день.

Главный редактор газеты "Московский комсомолец" Павел Гусев отметил: — Цель проекта — еще больше приблизить университет к одаренным ребятам не только из Центральной России, но и из глубинки. Тем более это важно сейчас, когда образование стремительно становится платным... Несмотря на то, что все больше вузов принимают абитуриентов по тестам, по результатам единого госэкзамена, мы хотим сохранить индивидуальный подход к выпускникам.

ботать вступительные задания специально для участников нашей акции. Так что готовьтесь к борьбе.

В газете "Московский комсомолец" (а также в ее региональных выпусках) публикуются задания для учащихся выпускных классов средних образовательных учреждений. Прислав в редакцию выполненное задание, выпускник получает шанс (в зависимости от результата) приехать в Москву в апреле на очный тур. Проезд и проживание для участника оплачивает редакция "МК".

По результатам очного тура, который состоится в конце апреля, более 100 лучших ребят получат сертификаты, подтверждающие, что они стали студентами Московского государственного университета им. Ломоносова. Подробно о правилах проекта и заданиях по факультетам можно также ознакомиться на сайте газеты "Московский комсомолец" в Интернете по адресу: www.mk.ru. Контактный телефон (495) 256-06-68.

Яна ГОРЬ.

Золотая медаль — на день рождения

Наша газета уже сообщала об успехе юных орловских каратистов на первенстве страны среди учащихся (возраст от 10 до 17 лет), прошедшем в Москве. Напомним, что сборную Орловской области представляли воспитанники ДЮСШ "Орел-Карат" (на снимке), которые завоевали два золота, два серебра и три бронзы. Сегодня мы рассказываем о подробностях этого успеха.



В весовой категории до 38 кг лучшим стал Дмитрий Дамм. Неделю назад Дима отменил свой 12-й день рождения. Так что мальчик сам себе преподнес замечательный подарок. По словам тренера чемпиона Олега Кошелева, Дмитрий уже два дня ходит по школе, не снимая с шеи золотую медаль. Как говорится, дети есть дети. На пути к финальному бою мальчик победил двух достаточно сильных соперников. Причем оппонента из Москвы Дмитрий разнес в пух и прах — 8:0. Более чем убедительная победа, которая произвела настоящую фурор.

Мимо того что из Дмитрия получается хороший спортсмен, он еще и в учебе среди первых.

Еще одна золотая медаль досталась Осману Мамедову, ровеснику Дмитрия Дамма. Осман состязался в весовой категории до 50 кг, и его путь к медали был более сложным. В одном из предварительных боев орловцу в соперники достался опытный, если можно так сказать о 12-летнем мальчике, спортсмен из Осетии. Османа прошлые заслуги оппонента не испугали, и незадолго до окончания поединка наш каратист лидировал — 7:4. Казалось, еще пару секунд и Мамедов выйдет в следующий круг. Но дальше произошел эпизод, вызвавший немало споров. В момент, когда прозвучал гонг, соперник смог изловчиться и нанести удар ногой в голову. А за это начисляется три очка, что, как нетрудно догадаться, делало счет ничейным. Один судья утверждал, что результативный удар был нанесен до того, как зал услышал гонг, другой — что после. В конце концов, судьи пришли к мнению, что бой надо переиграть. Это решение расстроило Османа, но он все же смог собраться и в повторном поединке не оставил оппонента шансов.

Были у орловцев еще и серебро, и бронза. Так что, став лучшими среди 450 спортсменов, наши каратисты, надо признать, добились большого успеха. Александр КЛОКОВ.

Служба «Дежурный репортер» (тел. 76-35-50) Уважаемые читатели! Нас интересуют все события, которые происходят в области. Звоните! Вас обязательно услышат.

Областная прокуратура информирует...

Вчера в нашей газете была опубликована информация о задержании начальника управления строительства Орловской области А.Г. Кислякова. Из прокуратуры продолжают поступать сведения о задержании чиновников по признакам преступления, предусмотренного ст. 290 УК РФ («Получение взятки должностным лицом»). В период 4—6 апреля возбуждены уголовные дела в отношении бывшего главы администрации Советского района г. Орла С.А. Морозова, начальника управления архитектуры и градостроительства администрации г. Орла В.Б. Фомина, руководителя отдела природных ресурсов администрации г. Орла И.С. Офицера, первого заместителя главы администрации Железнодорожного района, члена комиссии по землепользованию и градостроительству при администрации г. Орла В.Г. Крючкова, начальника отдела архитектуры админист

К ДНЮ РАБОТНИКОВ СЛЕДСТВЕННЫХ ОРГАНОВ

История одного дела

Из обвинительного заключения: "Совместными действиями Нефёдов А.А., Городнин К.С. причинили значительный материальный ущерб ИП... на сумму 106685 рублей 80 копеек и материальный ущерб ООО... на сумму 5444 рубля 14 копеек. Преступление, предусмотренное пунктами "а", "б", "в" части второй статьи 158 УК РФ как кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершённое группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в помещение, с причинением значительного ущерба гражданину".

му, работавшему менеджером в одной из торговых точек областного центра. В ходе расследования уголовного дела Сергеем Давыдовым было установлено, что менеджеру "позволил его знакомый Нефёдов и предложил купить партию новых телефонов, которые сам он достал очень дешево". Вырученные деньги преступники поделили между собой.

Болхов был выбран не случайно. Нефёдов хорошо знал город, нередко бывал там у родственников и понимал, что самый большой "улов" можно получить в торговом центре. Принять участие в краже предложили еще одному знакомому. Тот должен был оставаться на улице и информировать о возможной опасности.

Задержали их без шума и погони. Нефёдов сразу стал оказывать сопротивление следствию, свою вину признал полностью. В общей сложности Нефёдов и Городнин получили 10 лет лишения свободы на двоих. Третий участник группы ударился в бегу. Но вскоре был задержан и осужден за совершение нового преступления. Сегодня все трое находятся в местах лишения свободы.

Из материалов уголовного дела: "Реализуя свой преступный умысел, около 2 часов 30 минут Нефёдов А.А. при помощи взятых из машины пассажижей замкнул проводку освещения перед магазином. Затем, убедившись, что в магазине не сработала сигнализация, совместно с Городниным К.С. при помощи монтировки взломал ставни перед входной дверью магазина, а затем отжал саму дверь...".

Открыть стеклянные двери отделов торгового центра не составило для налётчиков особого труда. Краденое привезли в Орёл и быстро продали своему старому знакомому.

Сергей Давыдов вспоминает, что особых сложностей в расследовании уголовного дела не было — всё как обычно. На следственной работе Сергей Алексеевич с 1999 года, а уже в 2001 году стал начальником следственного отдела при Болховском РОВД. Сейчас капитан юстиции Сергей Давыдов расследует другие уголовные дела. Ведь его призвание — помогать людям, ставшим жертвами преступников. Наталья ГАЕВСКАЯ.

ОБЪЯВЛЕНИЯ Легенде орловского спорта А.З. Якубову - 70! Указание от А.З. Якубову! От всей души поздравляем Вас с 70-летием! 70 — возраст зрелости, опыта, итогов большого труда. Вы не стареете душой, побеждая возраст так же, как ваши команды побеждают соперников. Крепкого здоровья Вам и благополучия!

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Предмет контракта: Закупка (поставка) мебели ученической, корпусной и библиотечной на объект строительства "Пристройка к школе в п.Тросна". ЛОТ № 1 — 480 ед. ЛОТ № 2 — 118 ед. Номенклатура и количество мебели указано в конкурсной документации. Адрес поставки: Орловская область, п.Тросна, ул.Ленина. Сроки и условия поставки: доставка на объект строительства "Пристройка к школе в п.Тросна". Июнь месяц 2006 года. Финансирование: областной бюджет. Условия оплаты: в течение 7 дней после получения продукции при соответствии надлежащему качеству, комплектности, упаковке, маркировке заказчик перечисляет 100% стоимости продукции. Возможен расчёт (оплата) за каждую партию поставки. Начальная цена контракта: ЛОТ № 1 — 510 тыс. руб. ЛОТ № 2 — 500,0 тыс.руб. В цену единицы продукции включаются: стоимость товара (продукции), заявленного на конкурс, сборка мебели на объекте, стоимость тары, упаковки, маркировки, расходы на конвертацию валюты, налоги, таможенные пошлины, лицензионные сборы, выплаченные или подлежащие к выплате в соответствии с законодательными и нормативными актами РФ, страхование, транспортные и прочие расходы, связанные с доставкой товара (продукции) на объект. Цена заказа оговаривается твердо фиксированной до исполнения контракта. Критерии оценки заявок: 1. Цена контракта. 2. Сроки поставки. 3. Соответствие качественным характеристикам. 4. Гарантийный срок. Преференции: ОИ:0%, УИС: 0%. Обеспечение заявки: не требуется. Обеспечение контракта: не требуется. Документация: 0 руб. Условия выдачи документации: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме или в форме электронного документа, по адресу заказчика. Информация о конкурсе: Прием заявок: 8.04.2006 г. — 10.05.2006 г., по адресу заказчика. Вскрытие конвертов: 10.05.2006 г., 15.00, по адресу заказчика. Подведение итогов: 18.05.2006 г., по адресу заказчика. Заказчик и его адрес: Областное государственное учреждение "Орловский областной государственный заказчик" (ОГУ "Орлгосзаказчик"). Адрес организации: 302026, г.Орел, ул.МОНРа, д.42, каб.14. Телефон (4862) 77-13-79. Факс (4862) 77-14-36. E-mail: goszak@orel.ru Контактное лицо: ТА. Широкова, тел. (4862) 77-14-04.

Учредители: Администрация Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты "Орловская правда"». Редактор номера Юрий СЕМЕНОВ. Зам. ответственного секретаря Николай ШИКУНОВ. Адрес редакции: 302000, ГСП, г.Орел, ул. Брестская, 6. Телефоны: приемная — 47-52-52; отделы: административной и правовой реформы — 76-13-18; экономики — 76-43-08, 43-52-63; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98; социальной политики — 47-55-54; по работе с читателями — 76-35-50; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательский отдел — 76-33-64; факсы: 47-52-52, 76-20-34. E-mail: opr@tekom.ru www.orp.orel.ru Выплата гонорара производится при указании номера свидетельства пенсионного страхования, даты рождения, паспортных данных, адреса прописки. Газета зарегистрирована Воронежским Центральным Черноземным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер Б0715. Отпечатана в ОАО "Типография "Труд", 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1. Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикуемых материалов. Материалы, публикуемые под рубриками «Деловая встреча», «Из первых рук», «Позиция», «Позиция первого лица», «Новости бизнеса», а также отмеченные символом [E], печатаются на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.